

Поздравление от Новосибирского филиала ОАО «ВНИПИгаздобыча» с Днем работников нефтяной, газовой и топливной промышленности



Уважаемые коллеги, друзья!

От имени сотрудников Новосибирского филиала ОАО «ВНИПИгаздобыча» и от себя лично поздравляю всех, чья судьба неразрывно связана с нефтегазовым комплексом нашей страны, кто стоял у истоков развития отрасли. Без преувеличения можно сказать, что это праздник сильных духом людей, занимающихся трудным, но очень важным делом.

День работников нефтяной и газовой промышленности носит исключительный характер для России как энергетической державы. Для нашей страны с ее масштабом и суровым климатом нефть и газ являются основой жизнеобеспечения — это тепло и свет в домах, топливо для транспорта, сырье для промышленности.

Нефтегазовый комплекс был и остается одной из базовых отраслей экономики нашей страны, важнейшей составляющей ее имиджа на международном и российском уровнях.

ОАО «ВНИПИгаздобыча» в течение 65 лет, а самый восточный из филиалов Общества — Новосибирский филиал — в течение 43 лет создают проекты для строительства объектов нефтегазовой сферы, выполняя более 90% объемов работ по заказам «Газпрома», обеспечивая проектной документацией значительную часть вводимых в строй объектов добычи газа и углеводородного сырья.

Результат нашей совместной деятельности — построенные и успешно эксплуатируемые многочисленные объекты газовой промышленности, обеспечивающие целые регионы страны ценным сырьем и экологически чистым топливом, повышающие комфортность жизни миллионов людей, содействующие экономическому развитию государства.

По проектам «ВНИПИгаздобыча» и ее филиалов за более чем шестидесятилетний период деятельности обустроено свыше 200 газовых и газоконденсатных месторождений во всех регионах и климатических зонах — от севера Западной Сибири до республик Средней Азии; проложены десятки тысяч километров магистральных газопроводов и газопроводов-отводов, построены и успешно действуют подземные хранилища газа, установки и заводы по переработке газа, газового конденсата, сопутствующих компонентов.

Институт имеет богатый опыт проектирования газодобывающих объектов в различных геолого-климатических регионах России, стран ближнего и дальнего зарубежья — от Среднеазиатских пустынь до вечной мерзлоты Заполярья. ОАО «ВНИПИгаздобыча» является автором проектов обустройства гигантов отечественной газовой индустрии — Урен-



Директор Александр Леонидович Пилюгин

гойского, Заполярного, Песцового, Юбилейного газоконденсатного месторождений. В данный момент, осуществляя функции генеральной проектной организации, ОАО «ВНИПИгаздобыча» и Новосибирский филиал в его составе выполняет проектно-изыскательские работы по строительству магистрального газопровода «Сила Сибири» («Якутия— Хабаровск—Владивосток») и инфраструктуры для его обслуживания.

Реализуя функции генеральной проектной организации по объектам, ОАО «ВНИПИгаздобыча» выполняет весь комплекс проектно-изыскательских и научно-исследовательских работ, в том числе инженерно-геодезических, инженерно-геологических, инженерно-гидрометеорологических, экологических изысканий в области:

- геологии, разработки месторождений, добычи, транспортировки, подземного



Коллектив Новосибирского филиала ОАО «ВНИПИгаздобыча»



хранения и переработки газа и газового конденсата, освоения углеводородных ресурсов континентального шельфа;

- размещения, строительства и реконструкции объектов обустройства газоконденсатных и нефтяных месторождений, объектов переработки газа, газового конденсата, нефти;
- размещения, строительства и реконструкции линейной части магистральных трубопроводов, газопроводов-отводов и различных типов продуктопроводов.

Институт осуществляет авторский надзор над запроектированными объектами на различных этапах их жизненного цикла.

ОАО «ВНИПИгаздобыча» вносит большой вклад в социальное развитие многих регионов России. Параллельно с выполнением большого объема работ по обустройству объектов газовой промышленности в регионах крайнего Севера институт и филиал выполняют значительный объем работ по газификации Томской, Новосибирской, Кемеровской, Иркутской, Саратовской областей и Алтайского края. По проектам института и филиала в этих регионах построено большинство газопроводов-отводов высокого давления, газораспределительных станций (ГРС) для газоснабжения городов и сельских населенных пунктов, выполнены проекты расширения и реконструкции многих действующих предприятий газового хозяйства.

Стабильный рост основных финансово-экономических показателей деятельности предприятия позволил существенно увеличить объемы налоговых выплат в

бюджеты и внебюджетные фонды страны и регионов.

ОАО «ВНИПИгаздобыча» и его Новосибирский филиал не останавливаются на достигнутом уровне, а целеустремленно и уверенно шагают вперед, продолжают активно совершенствоваться, видят перспективы развития. Накопленный десятилетиями опыт, высокая квалификация работников позволяют нам и в дальнейшем профессионально решать даже самые сложные задачи, генерировать новые идеи, мыслить масштабно, выполнять инновационные проекты, удовлетворяя растущие потребности страны и регионов в топливно-энергетических ресурсах.

Современные методы управления в ОАО «ВНИПИгаздобыча», действующая



система менеджмента качества, материально-техническая база, отвечающая современным требованиям проектирования, внедрение новейших средств автоматизации производства, планирования, учета и контроля проектных работ направлены на создание конкурентоспособной продукции и выработку инновационных решений, способствующих дальнейшему развитию и укреплению газовой отрасли России.

Каждому, кто так или иначе связан с нефтяной и газовой отраслями, хочу пожелать, чтобы жизнь ваша, в отличие от вашей деятельности, была легкой и необременительной, чтобы все удавалось с первого раза, покорялись любые высоты, открывались новые перспективы. Пусть здоровья будет столько, чтобы хватило на сто лет, на все увлечения, на всех детей и внуков и на все-все мечты.

От имени всего нашего коллектива желаю предприятиям нефтегазового комплекса страны динамичного развития, инновационных проектов, перспектив и удачи в достижении намеченных целей!

ОАО «ВНИПИгаздобыча» и Новосибирский филиал всегда готовы поддержать и реализовать любой, самый сложный и перспективный проект на благо развития нефтегазовой отрасли России.

С праздником, с Днем нефтяной, газовой и топливной промышленности!

С уважением, директор Новосибирского филиала ОАО «ВНИПИгаздобыча» А.Л. Пилюгин